

家書

各位弟兄姊妹好！

首次的家書，不知從何分享。最近是學生們交論文和考試的日子，我也不例外，在努力完成功課呢！不過在忙碌當中，每天還是不忘數算主恩。今次就跟大家分享一個我最常講的感恩見證。

事情發生在高中文憑試(DSE)出結果前一晚，我有點緊張，加上我是一個猶豫不決的人，所以整晚在想，若成績不理想應該選哪所符合條件錄取我的學校作後備。困惑之時，我找了一個朋友問問意見。在他的分析下，我也在公佈成績前選好了學校。結果第二天，我的成績不足申請大學的門檻，便如先前的安排，讀了兩年的副學士。雖然一開始有點失落，因為很多朋友都直接升讀大學，而自己像是有點格格不入。不過，在副學士的兩年，發現自我增值不少，也找到了自己的興趣。同學們都有同一個目標，為了升大學，大家都會互相幫助、互相鼓勵，與 DSE「拼個你死我活」。學校的老師也不例外，在各方面都十分幫助和鼓勵學生。其實這個課程與我想像的並不同，但最後，我發現十分有趣，故在大學申請也報了相同學科。感恩，該課程於首輪的收生便錄取了我。所以，如無意外，兩個課程加上就是四年的大學學位，能與同齡人一起畢業。

故事原本停在這裡，但上帝的恩典源源不絕，在我大學的第二年，去了韓國做交換生一個學期。原本有點擔心在韓國參加教會聚會，但天父卻為我安排了一個地方，讓我有機會發揮恩賜、事奉祂。在那裏，我感受到滿滿的愛。雖然是去做交換生，及需要延遲畢業，但我覺得在這一年認識了更多朋友，何嘗不是一件好事。

由此可見，天父給我的恩典是豐豐富富的，或許有時會感到困惑，但天父卻一直為我安排前路。所以，我們更應多禱告，相信主，並靠著祂走前面的道路，有祂帶領，總不偏離。互勉之。

鄭葆霖姊妹
2019/12/15